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CERVO WATERCOLOR in Legno stampato fronte/retro10 mm
Cod: AI20-052-FR - Dim 82x160 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

GUFO VOLANTE WATERCOLOR in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod:  AI20-104-FR - Dim 42x69 cm - Conf: 1 pz - Imb: 16 cf

LEPRE WATERCOLOR in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-101-FR - Dim 37x48 cm - Conf: 1 pz - Imb: 16 cf

RICCIO WATERCOLOR in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod:  AI20-105-FR - Dim 25x18 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
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ORSO WATERCOLOR in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-102-FR - Dim 119x73 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

SCOIATTOLO WATERCOLOR in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-064-FR - Dim 28x27 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

FALCO WATERCOLOR in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-103-FR  - Dim 100x100 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

VOLPE WATERCOLOR in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-100-FR - Dim 54x55 cm - Conf: 1 pz - Imb: 8 cf
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PINGUINI in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-107-FR  - Dim 78x69 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf

PINGUINO BILLY in Legno fronte/retro stampato 10 mm
Cod: AI20-253-FR  - Dim 28x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 30 cf

PINGUINO JOHNNY in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod:  AI20-108-FR - Dim 23x36 cm - Conf: 1 pz -  Imb: 30 cf

BILLY

JOHNNY
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A-GUFETTO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-153-FR - Dim 35x31 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 30 cf

B-PETTIROSSO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-109-FR - Dim 14x20 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 34 cf

C-PASSEROTTO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-149-FR - Dim 18x20 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 36 cf

D-UCCELLINI in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod:  AI20-154-FR  - Dim 30x26 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 30 cf

E-TOPOLINO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-164-FR - Dim 10x13 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 72 cf

F-CONIGLIO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-175-FR - Dim 29x31 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 30 cf
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ALCE  in OSB
Cod: AI18-0231- 01 - Dim 64x110 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 12 cf

SLITTA BABBO NATALE in OSB
Cod: AI19-0363 - Dim 117x75x26 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 6 cf

RENNA in OSB
Cod: AI18-0231- 02 - Dim 110x110 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf



7

C-ELFO PASTICCIERE in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-014-FR  - Dim 86x116 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 4 cf

D-ELFO POSTINO in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-156-FR - Dim 95x87 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 4 cf

A-ELFO REGALO  in legno stampato 10 mm
Cod: AI20-155-FR - Dim 88x73 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 4 cf

B-ELFO PORTAREGALI in legno stampato 10 mm
Cod: AI20-012-FR  - Dim 88x105 cm - Conf: 1 pz  - Imb: 4 cf
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BALOCCO TRENINO in Legno stampato fronte/retro10 mm
Cod. AI19-324-FR - Dim: 93x22 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

BALOCCO GIOSTRA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI19-417-FR - Dim: 30x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

BALOCCO TROTTOLA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI19-418-FR - Dim: 22x28 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO CAVALLINO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI19-423-FR - Dim: 46x39 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

BALOCCO SCIMMIA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod:  AI19-425-FR - Dim: 23x33 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
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BALOCCO ORSETTO in legno stampato 10 mm
Cod: AI19-424-FR - Dim: 27x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO  SOLDATINO in legno stampato 10 mm
Cod: AI19-426-FR - Dim: 39x41 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

BALOCCO TAMBURO in legno stampato 10 mm
Cod: AI19-422-FR - Dim: 26x25 cm  - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO PAGLIACCIO in Legno stampato 10 mm
Cod:  AI19-421-FR - Dim: 29x45 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO SCHIACCIANOCI  in legno stampato 10 mm
Cod: AI19-419-FR - Dim: 18x72 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

BALOCCO CAGNOLINO  in legno stampato 10 mm
Cod:  AI19-420-FR - Dim: 37x26 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
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BALOCCO BABBO NATALE  in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-007-FR - Dim: 37x37 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO BALLERINA  in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-110-FR - Dim: 25x42 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO MACCHINA  in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-040-FR - Dim: 35x20 cm - Conf: 1 pz - Imb: 30 cf

BALOCCO PECORELLA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-004-FR - Dim: 21x41 cm - Conf: 1 pz - Imb: 30 cf
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BALOCCO CONIGLIETTA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-002-FR - Dim: 22x39 cm - Conf: 1 pz - Imb: 30 cf

BALOCCO SPACE ROCKET in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-038-FR - Dim: 28x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

BALOCCO AEREO  in legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-039-FR - Dim: 30x18 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf 

BALOCCO CIVETTA in legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-003-FR - Dim: 32x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 18 cf
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SCATOLA MACCHINA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-043-FR - Dim: 35x20 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

SCATOLA BABBO NATALE in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-157-FR - Dim: 37x36 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

SCATOLA BALLERINA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-113-FR - Dim: 25x42 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

SCATOLA TRENINO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-112-FR  - Dim: 37x21 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

SCATOLA ORSETTO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-045-FR - Dim: 27x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 13 cf

SCATOLA PECORELLA in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-044-FR - Dim: 21x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
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SCATOLA CUORE GLITTER in legno e glitter stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-073-FR - Dim: 38x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

SCATOLA BOCCA GLITTER in legno e glitter stampato 10 mm
Cod: AI20-221-FR - Dim: 39x20 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf



14

BALOCCHINO GIOSTRA in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-222-FR - Dim: 11x14 cm - Conf: 6 pz - Imb: 24 cf

BALOCCHINO CAVALLINO in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-225-FR - Dim: 12x11 cm - Conf: 6 pz - Imb: 24 cf

BALOCCHINO TRENINO in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-223-FR - Dim: 16x4 cm - Conf: 6 pz - Imb: 24 cf

BALOCCHINO  ORSETTO in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-226-FR - Dim: 8x12 cm - Conf: 6 pz - Imb: 24 cf

BALOCCHINO SCHIACCIANOCI in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-224-FR - Dim: 4x15 cm - Conf: 6 pz - Imb: 24 cf



15

NATALINI PLANCIA 10 pz in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-114-FR - Dim: 44x59 cm - h 15 cm - Conf: 1 (x10pz) - Imb: 24 cf
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WINTER FRUIT PLANCIA 4 pz  in Legno stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-115-FR - Dim: 22x22 cm - Conf: 2 pz - Imb: 48 cf
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PALLLINE BURANO in Plexi trasparente stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-018-FR-01 - Dim: Ø 6 cm - Conf: 2 (x6pz) - Imb: 24 cf
Cod: AI20-018-FR-02 - Dim: Ø 13 cm - Conf: 1 (x6pz) - Imb: 12 cf

PALLLINE MURANO in Plexi trasparente stampato 3 mm
Cod: AI20-163-FR-01 - Dim: Ø 7 cm - Conf: 2 (x5pz) - Imb: 24 cf
Cod: AI20-163-FR-02 - Dim: Ø 14 cm - Conf: 1 (x5pz) - Imb: 12 cf

01 02
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PLEXI TAG PLANCIA 6 pz in Plexi stampato 3 mm
Cod: AI20-280-A - Dim: 20x17 cm - Ø 6 cm - Conf: 1 (x6pz) - Conf: 1 pz - Imb: 36 cf
Cod: AI20-280-B - Dim: 20x17 cm - Ø 6 cm - Conf: 1 (x6pz) - Conf: 1 pz - Imb: 36 cf

A B
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GLITTER TAG PLANCIA 6 pz in Mdf + Broadway stampato 3 mm
Cod: AI20-160 - Dim: 20x17 cm - Ø 6 cm - Conf: 1 pz - Imb: 36 cf

COL.
52
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BASTONCINO SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-132 - Dim: 16x29 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf 

CRISTALLO SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-130 - Dim: 30x35cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

STELLE SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-131 - Dim: 30x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

PACCHETTI SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-291 - Dim: 30x19 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

RENNA SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-137 - Dim: 10x12 cm - Conf: 4 pz - Imb: 24 cf

ROSA SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-133 - Dim: 11x13 cm - Conf: 4 pz - Imb: 24 cf

PALLINA SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-135 - Dim: 10x12 cm - Conf: 4 pz - Imb: 24 cf

PINGUINO SPECCHIO in Plexispecchio 15 mm
Cod: AI20-136 - Dim: 11x14 cm - Conf: 4 pz - Imb: 24 cf
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PALLINA GLITTER STELLE in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-122-FR-01 - Dim: 16x20 cm - Conf: 2pz - Imb: 24cf
Cod: AI20-122-FR-02 - Dim: 41x50 cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf
Cod: AI20-122-FR-03 - Dim: 49x60 cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf

PALLINA GLITTER LIBERTY in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-123-FR-01- Dim: 16x20 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-123-FR-02 - Dim: 41x50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-123-FR-03 - Dim: 49x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

PALLINA GLITTER MERRY XMAS in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-282-FR-01- Dim: 16x20 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-282-FR-02 - Dim: 41x50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-282-FR-03 - Dim: 49x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

TAG GLITTER in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-240-FR-01 - Dim: 10x21 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-240-FR-02 - Dim: 26x51 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-240-FR-03 - Dim: 31x63 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

COL.
52
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PALLINA GLITTER FIOCCO in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-381-FR-01 - Dim: 16x20 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-381-FR-02 - Dim: 41x50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-381-FR-03 - Dim: 49x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

COL.
22

COL.
04

COL.
05/04

COL.
04/05



23

02 0301
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PALLINE GLITTER CIRCUS  in Becks + Broadway 5 mm
Cod: AI19-382-FR-01 - Dim: 16x20 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-382-FR-02 - Dim: 41x50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-382-FR-03 - Dim: 49x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

COL.
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COL.
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PALLINE GLITTER XMAS in Becks + Broadway stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-309-FR-01 - Dim: 16x20cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-309-FR-02 - Dim: 41x50cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-309-FR-03 - Dim: 49x60cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

COL.
04

02 0301
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PALLINE GLITTER in Becks e Broadway 5mm
Cod: AI18-218-FR - 01 - Dim: 16X20cm - Conf: 2pz - Imb: 24cf
Cod: AI19-218-FR - 02 - Dim: 41X50cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf
Cod: AI19-218-FR - 03 - Dim: 49X60cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf

Cod: AI18-219-FR - 01 - Dim: 16X20cm - Conf: 2pz - Imb: 24cf
Cod: AI19-219-FR - 02 - Dim: 41X50cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf
Cod: AI19-219-FR - 03 - Dim: 49X60cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf

Cod: AI18-220-FR - 01 - Dim: 16X20cm - Conf: 2pz - Imb: 24cf
Cod: AI19-220-FR - 02 - Dim: 41X50cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf
Cod: AI19-220-FR - 03 - Dim: 49X60cm - Conf: 1pz - Imb: 12cf

AI18-218-FR - 01

AI19-218-FR - 02

AI19-218-FR - 03

AI19-220-FR - 02

AI18-220-FR - 02

AI19-220-FR - 03

AI19-219-FR - 03

AI19-219-FR - 02
AI18-219-FR - 01
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COL.
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ALBERELLO DECORATO in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-321-FR-01 - Dim: 25x32 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-321-FR-02 - Dim: 35x46 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-321-FR-03 - Dim: 47x62 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

01 02 03
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STELLA RICAMATA in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-352-FR-01 - Dim: 24x24 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-352-FR-02 - Dim: 35x33 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-352-FR-03 - Dim: 46x44 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

01 02 03
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ALBERELLO 3D in Becks + Broadway stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-229-FR - Dim: 40x50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

LANTERNA 3D in Becks + Broadway stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-020-FR - Dim: 33x29 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

COMETA 3D in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-021-FR - Dim 94x45 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
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STELLA 3D FORATA in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-217-FR - Dim 32cmx32 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

STELLA 3D AUGURI in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-218-FR - Dim 32cmx32 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

STELLA 3D in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-121-FR - Dim: 32x32 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

STELLA 3D DOUBLE in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-386-FR - Dim 66x68 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
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GLITTER HEART in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-129-FR-01 - Dim: 38x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GLITTER HEART in Becks + Broadway fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-129-FR-02 - Dim: 53x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

CUORE 3D in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-385-FR - Dim: 35x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

CUORE 3D FRECCIA 3D in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-384-FR - Dim: 35x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

CUORE 3D LOVE in Becks + Broadway fronte/retro 5 mm
Cod: AI19-355-FR - Dim: 35x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

COL.
22

COL.
22
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CRISTALLO DI NEVE in Becks 5 mm 
Cod: AI20-024-01 - Dim: 32x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 36 cf

CRISTALLO DI NEVE in Becks 10 mm 
Cod: AI20-024-02 - Dim: 70x78 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

CRISTALLO DI NEVE in Becks + Brodway fronte/retro 5 mm 
Cod: AI20-072-FR-01 - Dim: 32x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

CRISTALLO DI NEVE in Becks + Brodway fronte/retro 10 mm 
Cod: AI20-072-FR-02 - Dim: 70x78 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

CUORE DI NEVE in Becks 5 mm 
Cod: AI20-124-01 - Dim: 38x35 cm - Conf: 1 pz - Imb: 36 cf

CUORE DI NEVE in Becks 10 mm 
Cod: AI20-124-02 - Dim: 53x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

STELLA DI NEVE in Becks 5 mm 
Cod: AI20-023-01 - Dim: 40x37 cm - Conf: 1 pz - Imb: 36 cf

STELLA DI NEVE in Becks 10 mm 
Cod: AI20-023-02 - Dim: 68x63 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

COL.
04
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LUNA in Becks stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-027-FR - Dim: 66x66 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
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PACCHETTO VERDE 3D in Becks stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-015-FR - Dim: 40x49 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

PACCHETTO ROSSO 3D in Becks stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-071-FR - Dim: 40x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

PALLINA RETRO’ in Becks stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-126-FR - Dim: 42x65 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

FUNGO 3D in Becks stampato fronte/retro 5 mm
Cod: AI20-019-FR - Dim: 40x54 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
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GEO RENNA  in Mdf  3 mm 
Cod: AI20-117 - Dim 47x62 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GEO RENNA in Mdf + Broadway fronte/retro 3 mm 
Cod: AI20-241-FR - Dim 47x62 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GEO CERVO in Mdf 3 mm 
Cod: AI20-255 - Dim: 25x32 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

GEO CERVO in Mdf + Broadway fronte/retro 3 mm 
Cod: AI20-243-FR - Dim: 25x32 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

GEO LUPO in Mdf 3 mm 
Cod: AI20-120 - Dim 30x44 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GEO LUPO in Mdf + Broadway fronte/retro 3 mm 
Cod: AI20-244-FR - Dim 30x44 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
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COL.
40

COL.
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COL.
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GEO COYOTE in Mdf  3 mm 
Cod: AI20-118 - Dim 28x40 cm - Conf:  1pz - Imb: 24 cf

GEO COYOTE in Mdf + Broadway fronte/retro 3mm 
Cod: AI20-245-FR - Dim 28x40 cm - Conf: 1pz - Imb: 24 cf

GEO ORSO in Mdf  3 mm 
Cod: AI20-119 - Dim 50x31 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GEO ORSO in Mdf + Broadway fronte/retro 3 mm 
Cod: AI20-246-FR - Dim 50x31 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GEO PALLA in MDF 3 mm 
Cod: AI20-116 - Dim: 40x48 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

GEO PALLA in MDF + Broadway fronte/retro 3 mm 
Cod: AI20-242-FR - Dim: 40x48 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
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CAPPELLO SCRITTE in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-033 - Dim: 41x43 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

MUFFOLA SCRITTE in Mdf stampate 4 mm
Cod: AI20-034 - Dim: 35x45 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
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STELLA SCRITTE in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-035 - Dim: 44x46 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

CAMPANA SCRITTE in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-037 - Dim: 37x46 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

ALBERO DI NATALE SCRITTE in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-036 - Dim: 33x50 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
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PIANTINE in Mdf stampato fronte/retro 4 mm
Cod: AI20-216-FR - Dim: 46x49 cm (h15cm) - Conf: 1 (x6) pz - Imb: 24 cf

CASETTE BISCOTTO in Mdf stampato fronte/retro 4 mm
Cod: AI20-065-FR - Dim: 42x45 cm (h15cm) - Conf: 2 (x6) pz - Imb: 12 cf
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TARGA SWEET CHRISTMAS in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-030 - Dim: 38x40 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

BUSTA in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-032 - Dim: 30x25 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

TARGA LANTERNA in Mdf stampato 4 mm
Cod: AI20-031 - Dim: 27x30 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
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CORNICE ROCOCO’ MDF + Broadway stampato 3 mm
Cod: AI19-315-01 - Dim: 68x90 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-315-02 - Dim: 95x120 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf

CORNICE VINTAGE MDF + Broadway stampato 3 mm
Cod: AI19-362-01 - Dim: 60x45 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-362-02 - Dim: 90x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
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A

B

CORNICE TONDA MDF + Broadway 3 mm
Cod: AI19-316-01 - Dim: Ø 66 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

TRIS CORNICE METALLICA MDF + Broadway stampato 3 mm
Cod: AI20-076-A - Dim: 27x27 cm - 47x47 cm -78x78 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-076-B - Dim: 27x27 cm - 47x47 cm -78x78 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf



42

PAROLE APPESE in Mdf stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-202-FR-01 - Dim: 53x35 cm (h5cm) - Conf: 1 (x10) pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-202-FR-02 - Dim: 100x66cm (h10cm) - Conf: 1 (x10) pz - Imb: 6 cf
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AMOR EFFETTO RASO in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-228 - Dim: 46x44 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

XMAS EFFETTO JUTA in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-046 - Dim: h19 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
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SCRITTA XMAS Legno + Specchio 10 mm
Cod: AI20-056-01 - Dim: h50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 2 cf
Cod: AI20-056-02 - Dim: h100 cm - Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

SCRITTA 2021 Legno + Specchio 10 mm
Cod: AI20-057-01 - Dim: h50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 2 cf
Cod: AI20-057-02 - Dim: h100 cm - Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

SCRITTA 2021 Legno Rustico 10 mm
Cod: AI20-264-01 - Dim: h50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 2 cf
Cod: AI20-264-02 - Dim: h100 cm - Conf: 1 pz - Imb: 1 cf
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LETTERE E NUMERI Legno + Panno 10 mm
Cod: AI20-276 - Dim: h50 cm - Conf: 1 pz - Imb: 1 cf
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CUBO BASIC Becks 5 mm
Cod: AI19-334-01 - Dim: 14x14x14 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-334-02 - Dim: 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-334-03 - Dim: 34x34x34 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

CUBO RIVESTITO Broadway +Becks 5 mm
Cod: AI19-503-01 - Dim: 14x14x14 cm - Conf: 1pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-503-02 - Dim: 25x25x25 cm - Conf: 1pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-503-03 - Dim: 34x34x34 cm - Conf: 1pz - Imb: 12 cf

CUBO RIVESTITO Juta + Becks 5 mm
Cod: AI19-504-01 - Dim: 14x14x14 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-504-02 - Dim: 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-504-03 - Dim: 34x34x34 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

CUBO RIVESTITO Panno + Becks 5 mm
Cod: AI19-502-01 - Dim: 14x14x14 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-502-02 - Dim: 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-502-03 - Dim: 34x34x34 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

CUBO SPECIAL Becks 5 mm
Cod: AI19-330-01 - Dim: 14x14x14 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI19-330-02 - Dim: 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI19-330-03 - Dim: 34x34x34 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

01 02 03
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CUBO MATRIOSKA ABCD Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-075 - Dim: 15x15x15 - 20x20x20 - 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

CUBO MATRIOSKA BALOCCHI Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-292 - Dim: 15x15x15 - 20x20x20 - 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

CUBO MATRIOSKA SPECCHIO Legno 10 mm
Cod: AI20-270 - Dim: 15x15x15 - 20x20x20 - 25x25x25 - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

CUBO MATRIOSKA SUGHERO Legno 10 mm
Cod: AI20-271 - Dim: 15x15x15 - 20x20x20 - 25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf
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WINTER HOUSE BOX Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-069 - Dim: 33x55 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

WINTER HOUSE BOX Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-070 - Dim: 28x40 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf
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BAULE Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-145 - Dim: 35x27,5xp23 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf



50
Piedistallo disponibile in: h 67 cm, h 75 cm, h 83 cm

CASSETTA CORTECCIA in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-158 - Dim: 34x26x18 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf

SANTA MAIL BOX in Legno stampato 10 mm
Cod: AI20-061 - Dim: 34x25xP16 cm - Conf: 1 pz - Imb: 4 cf
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ROLLING BOX in legno stampato 10 mm
Cod: AI20-067 - Dim: Ø 20xh30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

ROLLING BOX in legno stampato 10 mm
Cod: AI20-274 - Dim: Ø 10xh4 cm - Conf: 2 pz - Imb: 12 cf

ROLLING BOX BOTTLE in legno stampato 10 mm
Cod: AI20-068-A - Dim: Ø 8xh35 cm - Conf: 2 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-068-B - Dim: Ø 8xh35 cm - Conf: 2 pz - Imb: 6 cf

A

B
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CONTENITORE Legno 10 mm
Cod: AI20-231-01 - Dim: 15x15xp15 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-231-02 - Dim: 21x9,5xp10 cm - Conf: 1 pz - Imb:100 cf
Cod: AI20-231-03 - Dim: 21x9,5xp21 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-231-04 - Dim: 21x11xp18 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-231-05 - Dim: 30x13,5xp15 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-231-06 - Dim: 31x9,5xp11 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-231-07 - Dim: 44x13xp14,5 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf

LAVORAZIONI POSSIBILI

A - Legno 10mm B - Legno stampato 10mm

01 02 03 04 05 06 07
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01 02 03 0401 02 03 04

CONTENITORE Lamellare spazzolato 10 mm
Cod: AI20-232-01 - Dim: 15x15xp15 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-232-02 - Dim: 21x9,5xp10 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-232-03 - Dim: 21x9,5xp21 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-232-04 - Dim:21x11xp18 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-232-05 - Dim: 30x13,5xp15 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-232-06 - Dim: 31x9,5xp11 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-232-07 - Dim: 44x13xp14,5 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf

CASSETTA Lamellare spazzolato anticato 10 mm
Cod: AI20-229-01 - Dim: 21x18xp11 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-229-02 - Dim: 30x13,5xp15 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-229-03 - Dim: 31x9,5xp11 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf
Cod: AI20-229-04 - Dim: 44x13,5xp14,5 cm - Conf: 1 pz - Imb: 100 cf

LAVORAZIONI POSSIBILI

C - Lamellare spazzolato 10mm

D - Lamellare spazzolato anticato

01 02 03 04 05 06 07
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FRECCIA LOVE in Lamellare anticato 19 mm
Cod: AI20-233-01 - Dim: 48x20 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-233-02 - Dim: 86x36 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf

01

02
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FORMINA CUORE in Lamellare anticato 19 mm
Cod: AI20-234 - Dim: 16x15 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

FORMINA STELLINA in Lamellare anticato 19 mm
Cod: AI20-235 - Dim: 16x15 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

FORMINA ALBERO in Lamellare anticato 19 mm
Cod: AI20-236 - Dim: 16x15 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

FORMINA FIOCCO in Lamellare anticato 19 mm
Cod: AI20-237 - Dim: 15x15 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf

FORMINA STELLA in Lamellare anticato 19 mm
Cod: AI20-238 - Dim: 16x15 cm - Conf: 2 pz - Imb: 24 cf
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CANCELLO in legno stampato fronte/retro 19 mm
Cod: AI20-063-FR - Dim: 70x113 cm - Conf: 1 (x2) pz - Imb: 1 cf
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TAVOLINO CARTE DA GIOCO in Legno stampato fronte/retro 10 mm
Cod: AI20-079-FR - Dim: 45x60 cm - Conf: 1 (5 pz) - Imb: 4 cf
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PLEXI TREE in Plexi stampato fronte/retro 3 mm
Cod: AI20-159-FR-01 - Dim: 22x47 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-159-FR-02 - Dim: 33x70 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf

ALBERO GOCCE in Mdf stampato fronte/retro+plexi specchio 4 mm
Cod: AI20-022-FR-01 - Dim: 32x57 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-022-FR-02 - Dim: 64x114 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
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ABETE in Legno 10 mm
Cod: AI20-142-01 - Dim: 28x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-142-02 - Dim: 55x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-142-03 - Dim: 77x83 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf

ABETE in X-Face 10 mm
Cod: AI20-150-01 - Dim: 28x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-150-02 - Dim: 55x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-150-03 - Dim: 77x83 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf

ABETE in X-Face + Broadway 10 mm
Cod: AI20-151-FR-01 - Dim: 28x30 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf
Cod: AI20-151-FR-02 - Dim: 55x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 12 cf
Cod: AI20-151-FR-03 - Dim: 77x83 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
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ABETE OTTAGONALE in Legno 10 mm
Cod: AI20-200-01 - Dim: h150 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-200-02 - Dim: h185 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-200-03 - Dim: h210 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
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ABETE OTTAGONALE in X-Face 10 mm
Cod: AI20-258-01 - Dim: h150 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-258-02 - Dim: h185 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-258-03 - Dim: h210 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
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ABETE OTTAGONALE in X-Face + Broadway 10 mm
Cod: AI20-201-FR-01 - Dim: h150 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-201-FR-02 - Dim: h185 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
Cod: AI20-201-FR-03 - Dim: h210 cm - Conf: 1 pz - Imb: 6 cf
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Cod. 

FONDALE BETULLE
rotolo di Canvas
Cod: AI19-304-596 - Dim: 300x200 cm
Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

596 - Betulle 586 - Muro Mattoni Rossi 588 - Muro Mattoni Bianchi 585 - Muro Spa

FONDALE MURO MATTONI ROSSI
rotolo di Canvas
Cod: AI19-304-586 - Dim: 300x200 cm
Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

FONDALE MURO MATTONI BIANCHI
rotolo di Canvas
Cod: AI19-304-588 - Dim: 300x200 cm
Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

FONDALE MURO SPA
rotolo di Canvas
Cod: AI19-304-585 - Dim: 300x200 cm
Conf: 1 pz - Imb: 1 cf



64

quest’anno desidererei... 

con la fantasia...

...una bella 

per viaggiare un

supersonico per volare e un

FONDALE LETTERINA
rotolo in Canvas
Cod: AI20-062 - Dim: 200x300 cm
Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

FONDALE LETTERINA SEMPLICE
rotolo in Canvas
Cod: AI20-062-A - Dim: 200x300 cm
Conf: 1 pz - Imb: 1 cf
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PHOTO BOOTH AUTO 500 in Mdf 4 mm (per interno)
Cod: AI20-290 - Dim: 196x150 cm - Conf: 1 pz - Imb: 1 cf

PHOTO BOOTH AUTO 500 in X-Face 10 mm (per esterno)
Cod: AI20-295 - Dim: 196x150 cm - Conf: 1 pz - Imb: 1 cf
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SACCHETTO BICOLOR BASE PIATTA 
in Juta naturale + Juta colorata
Cod: AI20-260-01 - Dim: 15x25 cm - Conf: 10 pz - Imb: 20 cf
Cod: AI20-260-02 - Dim: 20x35 cm - Conf: 10 pz - Imb: 20 cf
Cod: AI20-260-03 - Dim: 30x50 cm - Conf: 10 pz - Imb: 20 cf

SACCHETTO BICOLOR BASE PIATTA 
in Juta naturale + Panno Asti pois
Cod: AI20-261-01 - Dim: 15x25 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-261-02 - Dim: 20x35 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-261-03 - Dim: 30x50 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf

SACCHETTO BICOLOR BASE TONDA
in Juta naturale + Juta colorata
Cod: AI20-262-01 - Dim: Ø 14x16 cm - Conf: 10 pz - Imb: 20 cf
Cod: AI20-262-02 - Dim: Ø 16x18 cm - Conf: 10 pz - Imb: 20 cf
Cod: AI20-262-03 - Dim: Ø 24x26 cm - Conf: 10 pz - Imb: 20 cf

SACCHETTO BICOLOR BASE TONDA 
in Juta naturale + Panno Asti a pois
Cod: AI20-263-01 - Dim: Ø 14x16 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-263-02 - Dim: Ø 16x18 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-263-03 - Dim: Ø 24x26 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
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SACCHETTO PANETTONE Asti stampato Pizzo
Cod: AI20-272-01 - Dim: Ø 25x60 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf

SHOPPER Lodi stampato Pizzo
Cod: AI20-273 - Dim:  25x25x25 cm - Conf: 1 pz - Imb: 24 cf SCATOLA PANETTONE Lodi stampato Pizzo

Cod: AI20-284 - Dim:  Ø 26x22 cm - Conf: 1pz - Imb: 24 cf
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BARATTOLO Panno Asti + Crock
Cod: AI20-277-01 - Dim: Ø 15x13 r3 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-277-02 - Dim: Ø 20x22 r4 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-277-03 - Dim: Ø 25x27 r6 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf

BARATTOLO Feltro Vicenza + Crock
Cod: AI20-278-01 - Dim: Ø 15x13 r3 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-278-02 - Dim: Ø 20x22 r4 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
Cod: AI20-278-03 - Dim: Ø 25x27 r6 cm - Conf: 10 pz - Imb: 10 cf
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